

中華基金中學 展郵品學中史

多維新聞網 DWNEWS.COM-- 2009 年 10 月 27 日 9:46:14(京港臺時間) --多維新聞網

為慶祝國慶 60 周年，中華基金中學特別舉辦了「從郵票學習中國近當代史」的展覽，展出超過 800 種郵品，分為建國、軍事、名人、外交、運動、科技等 8 個系列，讓學生及公眾人士透過小小的郵票，體味建國 60 年的歷程。該校的中國歷史科及通識科亦配合是次展覽推出相關研習課題，讓學生深化對國家發展的認識。

有關展覽在 10 月分多日進行，校內各級有共 800 多名師生參觀，而早前更特別開放予公眾人士及友校師生，吸引近 300 人到場，由該校學生大使作導賞。是次展覽亦包括了關於文革時期的「赤腳醫生」、60 至 70 年代的新興力量運動會、中國十大元帥的郵票，以及多款與外國建交周年的紀念封等。

是次展覽亦展出了一些較為珍貴罕見的郵品，包括了在 62 年發行、紀念京劇大師梅蘭芳逝世一周年的系列郵票，展示其多款經典京劇造型如霸王別姬、穆桂英掛帥等；而 80 年發行的庚申猴年紀念票，更已從 8 分的面值升值 6 萬多倍至現價約 5,000 元。另外較近期的亦有長逾 6 米的奧運大長卷及全中國 56 個民族全套金屬郵票等。

http://www.dwnews.com/big5/MainNews/SinoNews/Hongkong/shihua_2009_10_27_9_47_30_586.html